

王晓晖在成都市德阳市调研时强调

## 在更高起点上进一步谋划推动高质量发展 因地制宜发展新质生产力不断塑造新动能新优势

施小琳参加有关调研

P02

### 中国足协原主席陈戌源一审被判无期徒刑

最后陈述环节,他90度鞠躬向全国球迷道歉

◆ 3月26日上午,湖北省黄石市中级人民法院对中国足球协会原主席陈戌源受贿案一审公开宣判,对被告人陈戌源以受贿罪判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;对其受贿违法所得依法予以追缴,上缴国库。

◆ 经审理查明:2010年至2023年,被告人陈戌源先后利用担任上海国际港务(集团)股份有限公司总裁、董事长,中国足球协会换届筹备组组长、中国足球协会主席等职务上的便利以及职权、地位形成的便利条件,为相关单位和个人在项目承揽、投资经营、赛事安排等事项上提供帮助,非法收受他人给予的钱款共计折合人民币8103万余元,其中400万元未实际取得。

◆ 庭审中,陈戌源表示认罪悔罪,在最后陈述环节,他90度鞠躬近10秒向全国球迷道歉:“我无颜面对广大球迷,在此我向全国球迷公开谢罪,真诚地向广大球迷说声对不起,希望能得到球迷的宽恕。”



▲ 3月26日上午,湖北省黄石市中级人民法院对中国足球协会原主席陈戌源受贿案一审公开宣判。新华社发

P09 天下

▶ 庭审现场,陈戌源90度鞠躬向全国球迷道歉。央视画面截图

### 中国田径协会原主席于洪臣一审获刑13年

### 天府国际机场口岸对外开放一周年

出入境人员达367万余人次

P06 四川

[寻新记]

### 挺进地表万米之下 油气超深井商业化何时来?

P11 财经